bishi P r¢o'7‘Spor;t/Fiat Fullback

K222.4052.1 KoMnnekr 3alnT

me(y.n Cransb
(paanatop+kapTtep+KMMn+PK)

KysoB: Bce.
foa Bbinycka: 2015-62016- _
O6bem pgBurarens: 2,4DID; 2,4DID H.P./3,0i
Tun KNnN: Bce
Mpuson: 4WD

MNanka 3aknagHas M10x100/20....
. Favika 3aknagHas M10....ooiiiiiiiiiiisiinnnnnnen,s

. Fanka 3aknagHass M10 c NPoBOSTOKOMN
. KpoHwTewH paamnaTtopa

............................. wT. LWarba 8

2

2

2

J;
s KDOHIMTENH Lo simiine somn s e seasmn s oo o5 1 .
 KPOHWTEMH 2.iuiiiieiiiiiiiianiaraisnensanieeiennens } LiT.

2

1

1

1

1

. KpoHwTenH 3....
. KpoHuwTeitH PK....
. 3awuTa paamartop
. 3awuTa Kaprtepa......
. 3awwmTa KIM.........

OONOUTAWNRO"

. CHATb WTATHYO 3alluTy aBTOMO6UN .
2. 3aBecTu ramkmn 3aknagHole M10 c NpoBOMIOKON Haj
LITAaTHBIMW OTBEPCTUSAMU _pPaMbl U BKPYTUTb B HUX 60ThI
M10x35 Ha HeCKO/IbKO 060pOTOB.
3. YCTaHOBUTL KpOHLLITeVIHl%a%I/SIaTOpa OTKPbITbIMKM NalaMu
X

Ha ycTaHOBJMIeHHble 60nTbl M 5.

4. HA A/M L2000 C Pajero Sport: 3asectu
rankuy 3akjiaaHble M10X100/20 B lUTATHblIE OTBegCTMﬂ 7]
BKPYTUTb B HUX 60nTbl M10X35 Ha HECKO/IbKO OOOpPOTOB.
YCTAHOBUTb KPOHWTENH 1 K NnepegHen 4acTu aBToMobuns.
OTKPbLITBIMM Ma3aMu 3aBeCTU HA YCTAaHOB/EHHble 60/Tb!
M10x35, 60KOBble KpPenJIEHUs 3aKpPenuTb WTATHbIM KpenexXem
B WITaTHble %4e3b608b|e o*rBelpICTMﬂ. .

5. HA A/M L200 C MKIII: 3akpenuTb KpOHWTENH 2 K
nepegHen 4acTn aBToMObUIA K WITAaTHbIM PE3bOOBbLIM
oTBepcTusM bontamm M8x25.

6. TlepeaHOl0 YacTk 3alMThl paaMaTopa KpenuTb K
yCTaHoBNEeHHOMY KpoHWTenHyl(KpoHwTenHy 2) 6ontamu M8x25,
3a4HIOI0 YacCTb 3aKpenuTb Yepe3 KPOHLWTEUH pagmnaTtopa Ha
WTaTHblEe TOYKU KpenneHusa 6ontamm M8x35.

laiika 3aknagHas M10

............ wr SEIDS K

. bont M8x16. 1 .
. Eom‘ mgxgg .............................................. ‘112 mT.
onT XD D wrivsicn s 3 we @8 E0E §UEEEE SENERS TEET R BT G wessma e T KpoHwTeH PK
BOAT MLOX3D5uuicnn s vamismive vweimaaaionass suimnmn's s e 8_ Tt P
Wanba 8.............. 17 Wr.
LWanba 8 rpos....... 17 Wr.
Wanb6a 10............ 8 L.
Llar6a 10 FrPOB..eeeeeveenrennnnanann 8 LWT

L. BonT M8x25
. Lliait6a 8 rpos

[alika 3aknagHas M10x100/20 KpowwTeitn 1(L200 AKNM;

Pajero Sport)
WTaTHbI Kpenex KpoHwTeiH 2

Bont M10x35 (L200 MKNM)
Lanba 10 rpos
[Waii6a 10

lalika 3aknagHas M10
C NPOBONOKOW.

LTaTHbIiA
Kpenex

bont M8x25
Laii6a 8 rpos
Llaiba 8

Bont M10x35
Lanba 10 rpos
Lanba 10

3awuTta KMNMN

3awmuTa
paauaTopa

KpoHwTeitH paanaropa

KapTepa

Bont M8x35
Lllait6a 8 rpos
Bont M8x16 HiaHEsAG
Wanba 8
KpoHwTein PK
Bont M10x35
EOH,T Hges Llianba 10 rpos
Lai6a 8 rpos Waiia 10
Laiba 8
[ Bvawmerp pess6bl M6 M8 M10 Mi2 |
| Momentsi satsxku 9.8 Hwv 24.0Hm 47.0Hm | 81.0Hwm J
7. 3aWuTy ABUratens 3aBecTu MO 3awuTy paguaTtopa
cnepenn, caan KpenuTtb bontamu X35 B WTaTHbIe

pe3bb0oBble OTBEpPCTUA.
. YCTaHOBUTb Framkun saknaaHble M10 Hag WTaTHbIMU
OTBEPCTUSIMU nonegequm banku_ a/mM.

9. HA A/M L200: 3awunty KIM cnepean 3aBectun noa 3alnTy
ABUraTensa, a ¢czaau kpenutb 6oatamMmm M10x35 K YyCTaHOB/IEHHbIM
3akjJagHbIM rankam.

10. HA A/M Pajero Sport: 3akpenuTb K YCTaHOBNEHHbLIM
rakam saksiagHbiMm M10 kpoHwTenH 3 6ontamMm M10x35. 3awmnTty
KMl cnepeaun 3aBecTtn noj 3awWnTy ABUratens, a czaaun KpenuTb
6ontammn M10x35 K YCTAaHOBJ/IEHHOMY KPOHLWTEWHY 3.

11. 3akpenuTb KpoHWTeWHbI PK K pamMe a/M 6ontamu
M8x25 B WITaTHble pe3bboBble 0OTBEPCTUS,

12. 3awnty PK 3apecTtu nog sawnty KIM cnepean, czaau
KPEMUTb K KpoHwTenHaM PK dbontamMm M8x25.

3aTsAAHYTb BCe pe3bboBble coefeHeHns.

Mcnonb3oBaHWMe MHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLieHo.

> RIVAL

www.rivalauto.com



